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KoHTpoJIbHO-U3MepHTe/IbHbIE MAaTePUAJIbI
no npeaMmery «MareMaTukKa»
B 3 KJ1acce
IlosicHuTEIbHAS 3aNMUCKA

[IpoBepka 3HaHUM ydamuxcs 3 KJIacCoB MO MaTeMaTHKE MPOBOJAUTCS
B (hopme KoHTpONBHOM paboThl. CoaepkaHue MPEICTABICHHOTO MaTepuania
cooTBeTcTBYET nporpamme 1o marematuke Y MK «Illkomna Poccun» mis 3
kimacca M. «IIpocsemenue», 2018r., mox penaknueir Mopo M.U.,
bantoBoit M.A. JlaHHBIE KOHTPOJIBHBIC Pa0OTHI COOTBETCTBYIOT 0a30BOMY
YPOBHIO OOYYEHHUS ¥ YIYUTHIBAIOT CrIeU(DUKY MpemeTa.

KpuTtepun onieHnBaHusi KOHTPOJIbHOW padoThl MO MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas pabora:
«5» - 6e3 omnooK.

«» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyOble OMOKU, TPU 3TOM TPyOBIX OITUOOK HE JIOTKHO
OBITH B 3aJa4e.

«3» - 2—3 rpyOsbie u 3 — 4 HerpyOble OMMUOKH, IPU ITOM XOJI PEIICHUS 3a1a9u
JTIOJKEH OBITh BEPHBIM.

«2» - 4 u Gosiee TpyOBIX OMIMOKHU.

I'pyObie ounOkm:

1. BeiuucauTtenbHble OMIMOKY B MPUMEPaX U 3a/1a4ax.

2. OmmOKM Ha HE3HAaHUE TOPAAKA BBIMOIHEHHUS apU(PMETHUECKUX JIEHCTBUM.

3. HenpaBuibHoe pelieHue 3agauu (IPOIyCcK ACHCTBUS, HEMPABUIbHBIA BBIOOD
JICUCTBUS, JTUIITHEE JICHCTBUE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIIA 3a7a4a WU MPUMED.

5. HeBrbInosiHEHHOE 3a/JaHueE.

Herpy0bie omunoku:

1. HepammonanbHbIil NpUEM BEIYUCIEHUN.

2.HenpaBuibHas IOCTaHOBKA BOMPOCA K JEHCTBUIO MPU PELICHUH 331a4H.

3. HeBepHo chopMyTupOBaHHBINA OTBET 3aa4H.

4. HenpaBWJIbHOE CIIMCHIBAHUE JAHHBIX, YUCET, 3HAKOB.



5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.
- 3a TpaMMaTUYeCKHe OIIMOKHU OLIEHKA HE CHUXKAETCS.
- 3a HepsanuMBO OoGOpMIIEHHYIO PaboTy, HECOONIOACHUE TIPABMII Kajuturpapuu
OIICHKA 110 MaTeMaTHKE CHUKACTCS Ha OJIMH Oalll, HO HEe HUXKE «3%».
Bxoonasa konmponvnasa paooma.Nel
1 séapuanm
1.Pemure 3amauy.

[{upkoBOe mpeacTaBICHHE CMOTPENH 23 MaJIburKa, a IeBoYek Ha 4 6osbIne. CKOJIbKO BCEro
JIETEeH CMOTpEIU IIUPKOBOE MpeicTaBieHre?

2.Pemute mpuMepbl CTOIOUKOM.

34 +21 58 + 32 37+ 39

36 - 23 83 - 53 72-49

3.Boruncnure.

80-(16+4) 3-4 21:3

17-9)+5 2-8 12:2

4.Peminte ypaBHEHHE.

x+7=15 x—6=9

5.Haueptu nBa oTpe3ka. JlyiiHa OTHOTO OTpe3Ka

4cM, a pyroi Ha 3¢M JITTMHHEE.

6.CpaBHure.

7mm leMm... 17cMm 901M...9m 55¢M...6aM
2 eéapuanm.

1.Pemure 3anauy.

Jnist ykpaiieHus 3a1a Kynuin 19 KpacHbIX IIApUKOB, a CHHUX Ha 8 MeHbIe. CKOJIBKO BCEro
IIAPUKOB KYIHJIU JUIsl YKpalleHus 3ana’?

2.Pemmre npumepsl CTOIOUKOM.
42 + 15 64 + 26 45 + 38

39 - 27 76 - 36 84 - 57

3.Bemyucnure.



70-(23+7) 3:6 27:3
(15-8)+6 2-7 18:2
4. Pemnte ypaBHEHHUE.

9+x=14 x—7=4
5.Haueptu nBa oTpe3ka. JlyinHa OTHOTO OTpe3Ka

6¢cMm, a Ipyroit Ha 3cM Kopoye.

6.CpaBHHUTE.

5aM 2¢M...25¢cMm 700M... 7™M 44cm...50m

OTBeTnI
Bxoanasi koHTpoJIbHAsA paboTa
1 BapuanT
1.Pemure 3amauy.

[lupkoBoe mpeacTaBIeHHe CMOTpenH 23 MallburKa, a IeBoYeK Ha 4 Gombie. CKOJIBKO BCETO
JieTeil CMOTpeNn IUPKOBOE MPEICTaBICHUE?

23 +4 =27 (n.) - neBoUeK

23 +27=50(xm.)

OtBet: 50 neTeit cMOTpenu UMPKOBOE NPEACTABICHUE.
2.Pemute npumMepsl CTOIOUKOM.

34 + 21=56 58 + 32 =90 37+39=76
36 -23=13 83 -53=50 72 —49=123
3.Beruncaure.

80-(16 +4)=060 3:4=12 21:7=3
(17-9)+5=11 2-8=16 12 :2=6
4. Pemute ypaBHEHHE.

x+7=15 x-6=9

x=15-7 x=9+6

x=28 x=15



8+7=15 15-6=9

15=15 9=9

5.Haueptu nBa otpe3ska. JljiiHa oaHOTO OTpe3ka 4cMm, a Ipyroil Ha 3¢M JJIMHHEE.
OtBer: oTpe3ku 4 cM U 7 cM.

6.CpaBHure.

Tom lem >17cMm 90o0M = 9m 55cm < 6aMm

2 BapMaHT
1.Pemmre 3amauy.

Jlns yxpaienus 3ana Kynuiau 19 KpacHbIX IApUKOB, a CHHUX Ha 8§ MeHble. CKOJIBKO BCErO
[IAPUKOB KyIWIN Ul yKpalleHus 3aia?

1) 19 -8 =11 (ur.) — cuHux

2) 19 + 11 =30 (1)

Otser: 30 mWapyKOB KyNHWJIU AJIs YKPaLICHUs 3aJ1a.

2.Pemute npumepsl CTOIOUKOM.

42 + 15=57 64 + 26=90 45 + 38=83
39-27 =12 76 —36=40 84 — 57=33
3.Beruncnure.

70 - (23 +7)=40 3:6=18 27:9=3
(15-8) +6=13 2-7=14 18:2=9

4.Peminte ypaBHEHHE.

9+x=14 Xx—7=4
X=14-9 x=4+7
X=5 x=11
9+5=14 11-7=4
14 =14 4=4

5.Haueptu nBa otpe3ka. [nrHa ogHOro orpeska 6¢m, a Apyroi Ha 3¢M KOpoUe.

OtBer: oTpe3ku 6 cM U 3 cM.



6.CpaBHHUTE.

5aM 2¢cMm >25¢eMm 700M=7Mm 44cmM<Som

Kpurepuu onieHUBaHMsI KOHTPOJLHOM PadoThI 10 MaTeMAaTHKe.
KomOunupoBannas pabdora:
«5» - 6e3 ommooK.

«» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyOble OIMOKU, TPU 3TOM TPyOBIX OITUOOK HE JIOTKHO
OBITH B 3ajJa4e.

«3» - 2—3 rpyOsbie u 3 — 4 HerpyOble OMUOKH, IPU ITOM XOJI PEIICHUS 3aa9u
JTIOJKEH OBITh BEPHBIM.

«2» - 4 u 6onee rpyOBIX OMIMOKH.

I'pyObie ounOkm:

1. BeruncnuTenbHble OMMOKY B IPUMEpaX U 3aJavax.

2. OmurOKH Ha HE3HAHUE MOPSAIKA BBITOJIHEHHS apU(PMETUUECKUX JIEUCTBHM.

3. HenpaBunbHOe pelieHue 3aaayu (MPOIMyCK NEHCTBUSA, HEMPABWIbHBIA BHIOOD
JICUCTBUS, JTUIITHEE JICHCTBUE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIIA 3a7a4a WU IPUMED.

5. HeBpinosiHeHHOE 3a1aHKeE.

Herpy0Obie ominokm:

1. HepatmmonanbHbIil NpUEM BEIYUCIEHUN.

2.HenpaBuibHasi NOCTaHOBKA BONPOCA K JEHCTBUIO IIPU PELICHNHN 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopmyiipoBaHHBINM OTBET 3a7a4H.

4. HenpaBuiibHOE CIUCHIBAHUE JAHHBIX, YUCET, 3HAKOB.

5. HenoBenenwue 10 KoHIA IPpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYeCKHe OIIMOKHU OLIEHKA HE CHUXKAETCS.

- 3a HepsanuMBo 0GOpMIICHHYIO PaboTy, HECOONIOACHNE MPaBHII KaJUurpadum

OLICHKA I10 MaTCMAaTHUKC CHMXXACTCA Ha OAHNH 6am1, HO HE HIKE «3».



Paooma No 2 no meme «Ymuoancenue u oenenue na 2 u 3»

HBJIL: IIPOBCPUTH HABBIK TaOJIMYHOTO YMHOXCHUA U ACJICHUA Ha 2u 3, peuiaTts 3aaa4n Ha
ACJIICHUE; YCPTUTH IPAMOYT'OJIBHUK I10 3aJaHHBIM ITapaMETpaM U HAXOJUTh €T0 IIEPUMETP,
CpaBHHUBATb UMCHOBAHHBIC YU CJIA.

Bapuanr 1.

1.BbInoTHUTH BBIYUC/ICHHSA:
3*4 5*2 12:6 16:2 3*7-11 49+3*3 16:2*3 6*2:3
2.PeminTh ypaBHEHUSI:
38+X=70 X-23=77
3.Pemuts 3a1a4y:
Maiue Hago noctaButh 10 po3 B Ba3ouku, 1o 5 po3 B Kaxayro. CKOIbKO Ba3ouek Hajao0?
4. HauepTuTe NPAMOYrOJILHUK U HAliINTE €ro mepuMeTp: JUIMHA-OCM, IIUPUHA- 3 CM.
5.CpaBHure:

I M*98 cm 25M*4 cm

53 MM * 5 cMm 30 MM * 3 cMm
6.* Pemin 3a1auy:

Y Mapunsi 0b110 50 py6uneii. [1ana nan e 3 monetsl. Beero y Heé crano 70

pyOueii. Kakue moneTs! gan nana Mapune?

Bapmuanr 2.

1.BbINOJHUTHL BHIYMCJICHHUS

5*3 2*7 182 183 8*3-14 66+2*3 14:2*5 9*2:3

2.Peminth ypaBHeHHUSI:

40-X=19 X+52=80

3.Pemuts 3a1a4y:

FOpa peurnit 15 npumepoB 1 3anucai UX B CTOJOMKH, IO 5 TPUMEPOB B KaXK/IbIi CTOJIOHK.
CKoJbKO CTOIOMKOB nostyunsioch y FOpbr?

4. HauepTuTe NpAMOYIoJIbHUK M HAWIMTE €ro MepUMeTP: JUIMHA— 7CM, IIUPUHA-2CM.

5.CpaBHure:
13 M *2 cMm 68 MM * 6 cM
42 MM * 24 MM 4 M * 400 cm

6.* Pemiu 3a1auy.
Ecnu kaxxapiii u3 TpEX MalbYUKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 aOpHKOca, B Ba3e OCTAHETCS

onuH abpukoc. CKoIbKo aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

emé



Omeemot:

Bapuanr 1.

1.BbIno/THUTH BBIYUC/ICHHSA:
3*4=12 12:6=6 3*7-11=10 16:2*3 24
5*2=10 16:2=8 49+3*3=58 6*2:3=4
2.Pemiuth ypaBHeHUs:
38+X=70 X-23=77
X=70-38 x=77+23
X=32 x=100
38+32=70 100 —-23 =77

70=70 71=77

3.Pemuts 3a5a4y:
Maiue Hago noctaButh 10 po3 B Ba3ouku, 1o 5 po3 B Kaxayro. CKOJIbKO Bazouek Hajo0?
10:5=2 (B.)
OTtBeT: Ha/lO 2 Ba30YKH.
4. HauepTuTe NpAMOYroJbHUK M HAWIUTE €ro NepuMeTp: IIuHa-6CM, IUPUHA- 3 CM.
P=(6+3)*2=18 (cm)
5.CpaBHure:

I m>98 cm 25M>4cm

53 MM >S5 cm 30 MM =3 cMm
6.* Pemn 3anauy:

Y Mapunsi 6110 50 py6neit. [lana nan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70

pyouneii. Kakne MmoHeTs! nan mana Mapune?
1) 70-50=20 (py®0.)-nax mamna
2) 5 py0, 5 py0, 10 py®.
OtBer: mana nan Mapuse 5 py0, 5 py0, 10 py0.

Bapuanr 2.

1.BbINOJHATH BHIYHCICHHUS:

5*3=15 18:2 =9 8*3-14=10 14:2*5=35
2*7=14 18:3=6 66+2*3=72 9*2:3=6
2.PeliuTh ypaBHEHUS:

40-X=19 X+52=80



X=40-19 x=80-52

X=21 x=28
40-21=19 28 +52 =280
19=19 80 =80

3.Pemutsb 3a1auy:
FOpa pemm 15 mpuMepoB u 3amucan ux B CTOJIOUKH, 110 5 TPUMEPOB B KaXK/IbI CTOJIOUK.
CKOJIBKO CTOIOMKOB MOTydmiioch y FOpei?
15:5=3 (c.)
OtBert: 3 cTonbuka moayuuiaoch y KOper.
4. HauepTuTe NpAMOYroJibHUK M HAWIUTE €ro NepuMeTp: JIMHA— 7CM, ITUPUHA-2CM.
P= (7+2)*2=18 (cm)
5.CpaBHure:

13mM>2cMm 68 MM > 6 cMm

42 MM > 24 MM 4 M =400 cm
6.* Pemin 3a1auy.

Ecnu kaxxapiii u3 Tpéx MallbYMKOB BO3BMET U3 Basbl M0 4 aOpHKoca, B Ba3e OCTAHETCS  eIlé

onuH abpukoc. CKoibko aOpuKocoB ObLIO B Baze?
1) 3*4=12 (a.)B3s1HA
2) 12 +1 =13 (a.) 6bu10

Ortser: 13 aOpukocoB ObLIO B Base.

Kpurepun oneHUBaHMA KOHTPOJILHOM PadoThI 10 MaTEeMaTHKe.
KomOunupoBannas padora:
«5» - 6e3 ommooK.

«» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOblie OMOKU, TPU 3TOM TPYOBIX OITUOOK HE JIOTKHO
OBITH B 3a/a4e.

«3» - 2—3 rpyOble u 3 — 4 HerpyOble OIIMOKHU, TIPU ATOM XO/I PEIICHUS 3a1a4u
JTIOJKEH OBITh BEPHBIM.

«2» - 4 u 6onee rpyOBIX OMMOKH.

I'pyObie omunOkm:
1. BoruncnuTenbHble OMMOKY B IPUMEpax U 3ajavax.

2. OmurOKH Ha HE3HAHUE MOPSIKA BBITOJIHEHUS apU(PMETUUECKUX JIEUCTBUM.



3. HenpaBuibHoe pelieHue 3agauyu (IIPOIyCcK JEHCTBUSA, HEMPABWIbHBIA BBIOOD
JeWCTBUS, JTUIITHEE JCHCTBHE).

4. He pemi€HHast 10 KOHIIA 3a/1a4a UK IPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3ajaHUE.

Herpy0bie omunoku:

1. HepanmmonanbsHbI NpUEM BEIYUCIECHUN.

2.HemnpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOITPOCa K JEHCTBUIO MPY PEUICHUH 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopmymupoBaHHBINA OTBET 3aa4H.

4. HenpaBWIBbHOE CNIMCHIBAHUE JJAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIa mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYeCKue OMMOKHU OIEHKAa HE CHUXKACTCS.

- 3a HepAnuMBO 0GOpMIIEHHYIO paboTy, HECOONIOACHUE MPaBUII KaJmUrpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKC CHMXXACTCA HA OANH 6aJ'IJ'I, HO HE HIMXKE «3».

Paboma Ne 3 «Tabnuunoe ymuoscenue u oenenue.

eab: mpoBepUTH HABBIK TAOJIUYHOTO YMHOXKEHUS U JIETICHUST 4HCeNl, YMHOKEHHUE U JICIeHNe
KPYTJIBIX YUCEIN, AEUCTBUS HAJl IBY3HAYHBIMU YHCIIAMU, IOPSIOK JEHCTBUI B BBRIPRXKECHUSX,
pemiaTth 3a7a4u B 2 neicTBUS

Bapmuanr 1.

1. Haiiaiure 3Ha4YeHHe BBIPAKEHMI
5*4  8*7 279 36:6 10*2  40:10
2.HajinuTe 3HAYECHUE BHIPAKECHUI
8*(48:8) 50:10*9 90-(36-28):4  30+5*(12-6)
3. 3anuuu BbIpa:KeHUsl B CTOJIOMK M HAIM MX 3HAYeHHe:
68+25 78-49 32+65 60-28
4.Pemuth 3a1a4y:
Ha oxHoii mosike Obw10 27 KHUT, a Ha ApyToil B 3 pa3a MeHble. CKOJIBKO KHUT Ha IBYX
MOJIKax?
5. HaiiTu nepumerp KBajpara, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 5 CM.
6*. BpeBHo pacnmmmian Ha yacTu. Caenano 3 pacnuia. J[iMHa Kax 101 noidyduBIIeiics yacTtu 2
M. Kakoit nimuHb 0610 OpeBHO?

Bapmuanr 2.
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1. HajinuTe 3HaUeHHe BbIPAYKEHMI:
6*5 7*4 729 64:8 10*7 50:5
2. Haiinnre 3Ha4YeHHe BbIPAJKeHUI
7*(48:6) 30:30*9 80-(45-37):2 40+4*(16-8)
3. 3anumu BhIPaKeHUs B CTOJOMK U HAW/IM UX 3HAYEHHE:
42+59 85-67 32+47 90-48
4.Pemuthb 3a1a4y:
B annee pactér 45 Gepésbl, a 1yOokoB B 5 pa3 meHbIe. CKOJIBKO AEpEeBhEB PacTET B ajuiee?
5.HaiiTu nepuMeTp KBaaApara, JyIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 6 CM.
6*. Ilpu mocrtpoiike 3a60pa INIOTHUKH NOCTaBHIIH 10 MPSIMON 5 CTOJIOOB, paCCTOSTHHE MEXTY

KOTOpBIMU ObLJI0 110 2 MeTpa. UeMy paBHO pacCcTOSTHUE MEKIY KpalHUMU cTosi0amu?

OtBeTnI:
Bapuanr 1.
1. Haiiaurte 3HaYeHMe BbIPAKEHMI
5*%4=20 27:9=3 10*2=20
8*7=56 36:6=6 40:10=4

2.HajiguTe 3HAYECHHE BHIPAKECHUI
8*(48:8)=48 90-(36-28):4=88
50:10*9 =45 30+5*(12-6)=60
3. 3anuuu BbIpa:KeHUs B CTOJIOMK M HAIM MX 3HAYeHHe:
68 + 25=93 32 + 65=97
78 —49=29 60 — 28=32
4.Pemuthb 3a1a4y:
Ha onHoit monke Obuto 27 KHUT, a Ha Apyroi B 3 pa3a MeHblle. CKOIbKO KHUT Ha JIBYX
MOJIKax?
1) 27:3=9( x.) Ha 2 nonke
2) 27+9=36(k.)
OtBeT: 36 KHUT Ha JIBYX IOJIKAaX.
5. HaiiTu nepumerp KBajpara, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 5 CM.
P=5*4=20(cm)
6*. bpesno pacmmayn Ha yactu. Chemano 3 pacrmia. J[imruHa KaKa01 MOTyYHBIICHCS 9acTH 2
M. Kakoit nimuHb 0610 OpeBHO?
2*%4=8(m)

11



OtBeT: 8 METpOB.

Bapuanr 2.
1. HajinuTe 3HaUeHHe BbIPAYKEHMI:
6*5=30 72:9=8 10*7=70
7*4=28 64:8 =8 50:5=10

2. Haiinnre 3Ha4YeHUe BbIPAJKEHUI

7*(48:6)=56 80-(45-37):2=76
30:30*9=9 40+4*(16-8)=72
3. 3a1m11m BbIPAKCHUA B CTO.TIﬁI/IK n Haﬁ)lﬂ X 3BHAYCHHUC:
42 +59=101 32 + 47=79
85— 67=18 90 — 48=42

4.Pemuth 3a1a4y:
B annee pacrér 45 6epés, a 1y0koB B 5 pa3 meHble. CKOJIBKO J€PEBhEB PACcTET B ajuiee?
1) 45:5=9 (n.)- nyO6kxoB
2) 45 + 9=54(n.)
OtBert: 54 nepeBa pacTyT Ha ajuiee.
5.HaiiTn nepumeTp KBajgpaTa, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 6 CM.
6*4=24 (cm)
6*. Ilpu mocrtpoiike 3a60pa INIOTHUKH NOCTaBWIIM 110 MPSMON 5 CTOJIOOB, pacCTOSTHUE MEXTY
KOTOPBIMH OBLJIO 110 2 MeTpa. UeMy paBHO pacCTOSTHUE MEXKIY KpaHUMU cTon0aMu?
2*4=8 (m)

OtBet: 8 METPOB.

Kpurepuu oneHuBaHusI KOHTPOJBbHOM Pad0THI IO MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas padora:
«5» - 6e3 omMOoK.

«4y» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOble OITMOKHU, TIPH ATOM T'PYyOBIX OIIMOOK HE JOJKHO
OBITH B 3a/1a4e.

«3» - 2 -3 rpyOble u 3 — 4 HerpyOble OMMOKHU, TTPU ITOM XOJ] PEIICHUS 3a/1aun
JIOJDKEH OBITH BEPHBIM.

«2» - 4 u 6onee rpyOBIX OMIMOKH.

12



I'pyObie omundku:

1. BerunciurenbHble ONTMOKY B IPUMEPAX U 3a]a4ax.

2. OmmOKM Ha HE3HAHUE TOPSAKA BBIMOTHEHUS apU(PMETHUECKUX JICHCTBUM.

3. HempaBuibHoe pelieHue 3ajayu (MPOMmyCK JIEHCTBUS, HEMPABUWIBHBIA BHIOOD
JICUCTBHUS, JTUIITHEE JICHCTBHE).

4. He pemi€éHHas A0 KOHLIA 3a/1a4a WIH IPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3aJjaHNUE.

Herpy0bie omunoku:

1. HepanmmonanbHbIil OpHUEM BEIYUCIEHUN.

2.HenpaBuiibHasi TOCTaHOBKA BOIIpOCa K JEHCTBUIO MPU PEUICHUU 3a/1a4H.

3. HeepHo chopmyiMpOBaHHBINM OTBET 3aa4H.

4. HenpaBWIbHOE CNIMCBHIBAaHUE JJAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYeCKue OMMOKHU OIEHKAa HE CHUXKACTCS.

- 3a HepsAnuMBO 0GOpMIICHHYIO PaboTy, HECOONIOACHNE MPaBUII KaJUrpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKC CHMIXXACTCA HAa OAUH 6aJIJ'I, HO HE HMXKE «3».

Paooma Ned «Ymnoorcenue oenenue. Ilnowaon»

Bapuanrt 1
1. Pemn 3aauy:
MacTtepa OTpeMOHTHPOBAIIN KBAPTUPHI B OJHOM J0ME Ha 9 3Taxkax, Mo 6 KBapTUp Ha KaXI0M
sTa)ke U eweé 5 kBapTup B Ipyrom gome. CKOJIbKO BCEro KBapTUP OTPEMOHTUPOBAIN MacTepa?
2. Haiigu 3Ha4YeHUs BbIPAsKEHUIA:
56+38 84 48-4+9
72-1940: 8 (40+23) : 9
3. BMecTO TO4eK BCTaBb HY:KHbIe HAMMEHOBAHMUS:
50..=5mm1..>10cMm
4. HauepTu npsimoyrojsuuk ABC/] co croponamu 8 cm u 3 cm. Haiinu mmomans.
5 * Ucnonp3ys uncna 59, 65, 6, 62, 3, 0 cocTaBb U 3alMILIN TPH BEPHBIX PABEHCTBA

Bapmuanr 2

1. Pemiu 3apauy:

B napék npusesnu 9 kopoOok neueHbs 1o 8 Kr B KakAou U 15 kr koHpeT. CKOIBKO KT
clasocTel MPUBE3IIN B JTApEK?

2. Haiigu 3Ha4YeHUs BbIPAKEHMI:
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47425 9.3 56-16:8

93-33 36:9 (20+44) : 8
3. BMecTo TOYeK BCTaBb HY’KHble HAMMEHOBAHUS:
6 mM=60 ... 12cm<1 ...

4. Haueptu kBaapat ABCJI co ctoponoii 5 cm. Haiiau muomanp.
5* Ucnonw3ys uncna 48, 57,9, 5, 4, 52 cocTaBb U 3alUIIM TPU BEPHBIX PABECHCTBA.
OTBeTHI:

Bapuanr 1
1. Pemiu 3anauy:
Macrepa OTpEMOHTHPOBAIM KBAPTUPHI B OHOM JIOME Ha 9 sTaxkax, mo 6 KBapTHp Ha KaXKIOM
ATaXe U emé 5 KBapTup B ApyromM gome. CKOIBKO BCETO KBAPTUP OTPEMOHTHPOBAIU MacTepa?
1) 9* 6 =54 (kB.) — B OHOM JOME
2) 54+5=59 (xB.)
OtBet: 59 KBapTUP OTPEMOHTHUPOBAIIA MacTepa.
2. Hajigu 3Ha4YeHUs BbIPAKEHUIA:

56+38 =94 8¢4=32 48-4+9=12
72-19 =53 40:8=5 (40+23):9=6
3. BMecTo TOUYeK BCTaBb HY;KHbIe HANMEHOBAHMSI:

50 cm =5 oM 1Mm>10cMm

4. Hayeptu npsimoyrojbHuk ABC/] co croponamu 8 cm u 3 cM. Haliau mtomas.
S=a*b=8%*3=24cm?

5 * Ucnonp3ys uncna 59, 65, 6, 62, 3, 0 cocTaBp U 3aMUIlK TPH BEPHBIX PABEHCTBA
65-6=59 62 +3=65 0*3=0

Bapmuanr 2

1. Pemn 3axauy:
B napéx npusesnu 9 kopoOok neueHbs no 8 Kr B Kaxaoil u 15 kr koHdpeT. CKONbKO KT
CaIocTeN IPUBE3IIU B TApEK?
1) 9 * 8 =72 (kr) — ne4eHbs
2) 72+ 15=287 (xr)
Oter: 87 KI c1aioCTeN NPUBE3IIN B JIAPEK.
2. Haiigu 3HaYeHUs BBIPAKCHMI:

47+25 =72 9e3=27 56- 16:8 =54
93-33 =60 36:9=4 (20+44):8=8
3. BMecTO TO4YeK BCTaBb HY:KHbIe HAUMEHOBAHMSL:

6 oM = 60 cm 12cM<1wM

4. Haueptu kBagpat ABC/I co ctoponoii 5 cMm. Haiinu mutormais.
S=za*a=5*5=25cm?

5* Ucnonb3ys uncna 48, 57,9, 5, 4, 52 cocTaBb 1 3alUIIKA TP BEPHBIX PAaBEHCTBA.
48 +9 =57 9-4=5 52 +5=57
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Kpurepuu onieHUBaHMsI KOHTPOJLHOM Pad0THI 10 MaTeMAaTHKe.
KomOunupoBannasi paéora:
«5» - 6e3 ommoOoK.

«4» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyOble OIIMOKHU, TIPH ATOM T'PYyOBIX OIIMOOK HE JOJKHO
OBITh B 3a/1a4€.

«3» - 2—3 rpy6blie u 3 — 4 HerpyOble OMMOKH, TIPH ITOM XOJ PEIICHUS 3a/1auu
JTOJKEH OBITH BEPHBIM.

«2» - 4 u 6osiee rpyOBIX OIMIMOKHU.

I'pyObie oinOkm:

1. BeruucauTenbHble OMIMOKKA B MPUMEpax U 3ajadax.

2. OmurOKku Ha He3HAHUE MOPSIKA BBHITTOJHEHUS apU(PMETHUECKUX JIEUCTBHM.

3. HenpaBuibHOe pelnieHue 3agauu (IPOIyCK ACHCTBUS, HENPABUIbHBIA BBIOOD
JeWCTBUS, JTUIITHEE JCHCTBUE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIA 3a7a4a WU PUMED.

5. HeBrImosIHEHHOE 3aJaHUE.

Herpy0Oble ominokm:

1. HepanmmonanbsHbIi NpUEM BEIYUCIEHUN.

2.HemnpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOIIpOCa K JEHCTBUIO MPY PEUICHUU 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBINA OTBET 3aa4H.

4. HenpaBWJIbHOE CIIMCBHIBAHUE JAHHBIX, YUCET, 3HAKOB.

5. HenoBenenue 10 KOHIIAa TPeO0Opa30BaHUM.

- 3a rpaMMaTUYeCKue OMMOKY OIEHKAa HE CHUXKAETCS.

- 3a HepsanuMBO O0GOpMIICHHYIO paboTy, HECOONIOACHNE MPaBHII KaJmurpadum
OIICHKA TI0 MAaTEeMAaTHKE CHUKACTCS Ha OJIMH OaJl1, HO HE HUXKE «3).

Paboma Ne 5 «/[onuy.

I.Ie.m;: MMPOBCPUTH YMECHUEC YyUAIUXCA PECIIaTh 3aa4u, YPaBHCHUSA Ha CJIIOKCHUEC U BEIYUTAHUC,

HaxXOoaWTh IUIomaAb MPAMOYTOJIbHHUKA, 3HAHUC ITOpAAKA HeﬁCTBHﬁ " NEpEBOJ €AUMHUIL OJIUHBI.

Bapuanr 1.
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1. Pemure 3amauy:
B kycke 0bu10 24 M Aparna. 3akpolIuK pacKpoui 6 maibTo, pacxoays Mo 3 M Ha KaxJIoe.
CKOJIBKO METPOB Jpara 0CTajaoch B Kycke?
2. Peminte 3a1auy:
Ko npomien 3Mm, 1 5T0 01Ha miectas 4acth nmyTH. KakoBa JiiHa BCEero MmyTH, KOTOPBIi
noJokeH npontu Koss?
3. HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAsKEHUIi:
8¢9-63:9= (35-8): 3=
43-4-9+18 = 6°8+73=
4. HayepTuTe NPpSIMOYrOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 4CM U 2CM.
a) HaliquTe ero nepumerp M IIomaib;
0) Paznenute npsMOyroJbHUK Ha YEThIPE paBHbIE YACTH, 3aKPAChTE OJIHY YETBEPTYIO YACTh.
5.BbinojiHUTE Ipeodpa3oBaHus:
81M 2cm = ...cM 14 15mMuH = ... MUH
35MM = ...CM...MM 3 cm? 8 MM? = ...MM?

6*. 3amymanu 4ncio, yBeJIMYWIH €T0 B 8 pa3, yMEHBIIWIN CHaYajaa Ha 12, a 3aTeM B 7 pa3
nosryymiu 4. Kakoe uucio 3agymanu?

Bapuanr 2.

1. Peminre 3agauy:
IkonpHUKM mocaguau 4 pspa no 7 enedl B kaxaom. MM emé ocranock mocaauts 17
eiieii. CKOJBKO BCETO enel Hamo ObUIO OCAAUTh IIKOIBHUKAM?

2. Pemure 3anauy:
Pabouwnii BerToumn 30 merasnei, ¥ 3To 0JlHa BTOpas 4acTh Bcero 3amanus. CKOIbKO
JieTanei T0KEeH BBITOYUTH paOoumii?

3. HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUIA:
63:9-54:9 = (21+28): 7=

51-4-9+21= 3¢5+904=

4.HayepTHuTe NPSAMOYI0JIbHHUK CO CTOPOHAMH OCM U 3CM.
a) HaiiguTe ero niomanb U NepuMerp;
0) Paznenute npsMOyrojbHUK Ha 3 paBHbBIE YACTH, 3aKPachTe OJIHY TPEThIO YaCTh.

5.BpinosiHuTE Npeodpa3oBaHus:
S5cM7MM=... MM 80MUH = ...4 ... MUH

431M=.. . M...IM 7 cm? dmm? = .. .MMm?

6*. 3agymManu 4mcio, yBeJIMYMIN €ro Ha 3, 3aTeM yBEeJIUUWIM CHavana B 9 pas, motom ere Ha 15

u nonyuymiu 60. Kakoe uncio 3agymanu?
Omegembui:
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Bapuanr 1.

1. Pemunre 3agauy:

B kycke 0bu10 24 M Aparna. 3akpoMIIuK pacKpoui 6 maibTo, pacxoays Mo 3 M Ha KaxJIoe.
CKOJIbKO METPOB Jipara oCTalloch B KycKe?

1) 3*6=18 (M) u3pacxomoBai

2) 24- 18=6 (m)

OtBet: ocTanock 6 METPOB Jipana.
2. Peminte 3anauy:

Koz npomien 3m, 1 3T0 o1Ha miectas yacth nmyTH. KakoBa JiiHa BCEro My TH, KOTOPHIi
noipkeH npoiitu Koss?

3*6=18(m)

Otsert: 18 metpoB gomxeH nportu Koms.
3. HaiiguTe 3HaYeHUEe BbIPAKEHUI:

8+9-63:9= 65 (35-8):3=9
43-4-9+18 = 25 68+73=69
4. HauepTuTe NPAMOYIoJbHUK CO CTOPOHAMHU 4CM U 2CM.
a) HaiiquTe ero nmepumerp M Iiomais;
P=(4+2)*2=12 (c™m)
S=4%2=8 (m?)
0) Paznenute npsMOyroJapHUK Ha YETHIPE paBHbIE YACTH, 3aKPachTe OJIHY YETBEPTYIO YacCTh.
S5.BpInoJiHUTE MPeodpa3oBaHuUA:
8mM 2cm = 82 cMm la 15Mun = 75 MuH
35mMM = 3cM 5 MM 3 cm? 8 Mm? = 38 mm?

6*. 3agymanu 4mcio, yBeJIMYWIN €ro B § pa3, yMEHbIIWIN CHavyana Ha 12, a 3aTem B 7 pa3

nosyuniu 4. Kakoe uucno 3agymanu?
(4*7+12):8=5

Bapmuanr 2.

1. Pemiure 3amauy:

[IxonpHuKK nocamin 4 psaa no 7 ened B kaxzaoMm. MM emé€ ocramocs nmocaauts 17
eneii. CKOJIBKO BCETO eJIeil Halo OBLIO HOCAAUTh MIKOJIbHUKAM?

1) 7*4=28 (e) — mocaaunu

2) 28+17=45 (e)

Otger: 45 eneif HafoO OBUTO MOCATUTH NIKOJIBHUKAM.
2. Pemure 3anauy:

Pabounii BerTounn 30 geranei, u 3To 0Ha BTOpas 4acTh Bcero 3agaHust. CKOIbKO
JIeTanei TOKEeH BBITOYUTH paOOImii?

30*2=60(xn)

Otgert: 60 neraneil 10MKEeH BBITOUYUTH pabounii.
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3. HaliguTe 3HaUeHUEe BbIPAKEHUIH:

63:9-54:9=1 (21+28): 7=7
51-4 - 9+21= 36 3¢5+9e4=51

4.HavepTHTe NPSAMOYI0JIbHHUK CO CTOPOHAMH 6CM U 3CM.

a) Haiiaute ero miomanp u nepumMerp;

P=(6+3)*2=18 (cm)

S= 6*3=18(cM?)

0) Pa3nenute npsAMOyrojabHUK Ha 3 paBHbBIE YACTH, 3aKpachTe OJIHY TPEThIO YaCTb.

5.BpinosiHUTE Npeodpa3oBaHusA:
SeM7MM =57MMm 80MuH = 14 20 MmuH

43 1m=4m 3 oM 7 cm? 4vmm? = 74 mm?

6*. 3aymMany 4ucio, YBEIMYWIH €0 Ha 3, 3aTeM YBEIUYIIM CHadasa B 9 pas, motom eme Ha 15

u nosyuwiu 60. Kakoe uncino 3agymanu?
(60-15) :9-3=2

KpuTtepun oneHMBaHusI KOHTPOJIbHOU padoThl MO MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas padora:
«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOble OLIMOKH, TPU 3TOM I'pyObIX OLIMOOK HE JIOJKHO
OBbITh B 3aaue.

«3» - 2 -3 rpyObie u 3 — 4 HEerpyObIe OMMOKH, PH ATOM XOJ1 PEIICHUS 3aa4H
JTOJKEH OBITH BEPHBIM.

«2» - 4 u 6onee rpyOBIX OMMOKH.

I'pyObie ominbkm:

1. BeruucautenbHbie OMIMOKY B pUMEpax U 3a/1adax.

2. OmmOKY Ha HE3HAHKE MOPSJIKA BHITIOTHEHUS apu(PMETUUECKUX JTCHCTBUM.

3. HempaBuibHoe pemieHne 3amadu (MIPOIyCK JIEHCTBUS, HEMPaBUILHBIN BHIOOD
JeUCTBUS, JTUIITHEE JCHCTBUE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIIA 3a7a4ya WU MPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3a1aHUE.

HerpyObie omun0km:

1. HepatmmoHanbHbIi OpHUEM BEIYUCIEHUN.
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2.HenpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOMPOCA K ICUCTBUIO MPU PEIICHUH 3aaUH.

3. HeBepHo chopMyHpOBaHHBIN OTBET 3a]1a4H.

4. HenpaBWJIbHOE CNIMCHIBAaHUE JJAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYECKUE OMMOKHU OIEHKA HE CHUXKAETCS.

- 3a HepsanuMBOo O0GOpMIICHHYIO PaboTy, HECOONIOACHNE MPABWII KaJTUTpadum

OLICHKA II0 MaTCMAaTUKC CHMIXXACTCA Ha OANH 6aJIJ'I, HO HE HIXKE «3».

Paboma Ne 6 «Buemabauunoe ymnodscenue u oeenuen.

Heab: [IpoBepuTh HABBIK TAOIUYHBIX U BHETAOIMYHBIX CITy4aeB YMHOXKECHUS U JICICHUS,
HAXO0’K/IEHNE HEU3BECTHOTO KOMITOHEHTA, PEIICHUS 3a/1a4 B /IBa JCHCTBUS, HAXO0XK/ICHHE
NepUMETpPa | IJIOMIAIH 33JaHHOU (DUTYPHI.
Bapuanr 1.

1. HajinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHHUIA:

20*4 60:3 80:40 69:3 41*2 78:6 17*4 84:6
2. HaiiguTe 3HaYeHUe BbIPAsKEHMIA:

5*(18:3) +58 8*4 + (70 - 56) 48:8+24:6
3. PeminTh ypaBHeHusi:

X*9=90  56:y=4 a*5=35 X -34=58
4. PemnThb 3a7a4y:

Ha usrorosnenue 4 ckBOpeyHUKOB ynuio 48 reo3ieil mopoBHY Ha Kaxkablil. CKOIBKO HAZ0
TBO3JIEH HA U3TOTOBJICHHE 6 TAKUX K€ CKBOPEUHUKOB?
5. Haiigu mepumeTp U MI0mAaab NPIMOYTrOJbHUKA CO CTOPOHAMH 2 CM U 6 CM.
6.* Mawme u gouke BmecTe 28 neT. Mama crapiie 1ouku Ha 22 roga. CKOIBKO JIET MaMe U

CKOJIBKO JICT ,Z[O‘-IKG?

Bapmuanr 2.
1. HaiinuTe 3Ha4YeHHe BbIPasKeHUIi:
90:3 34*2 20*5 55:5 60:30 48:3 21*3 964
2. HaiiquTe 3HaYeHUe BbIPAsKEHUIA:
9x(12:6)+47 6x2+(90-73) 54:9+28:4
3. PeminTh ypaBHeHUsI:

6*C=60 V:4=16 42:8=7 82-x=64
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4. Pemuth 3a1a4y:
B 6 onunakoBbix 6aHoK paznwiu 18 1 Mopca. CKOIBbKO TakKuX 0AaHOK HY>KHO AJist 24 11
Mopca?

5. Haiigu mepuMeTp H IJI0IIAAb KBAJAPaTa CO CTOPOHOH 4 CM.

6.* Ha oxmHO¥# Tapesnke JIeKUT Ha 6 opexoB OoJiblie, yeM Ha apyroi. CKOJIbKO OpeXOB HAI0

IIEPEIOKUTD C OJTHOM TapesKU Ha JAPYTYI0, YTOObI OPEXOB Ha 00EHUX TapesKax CTajlo IMOPOBHY?

Omeemol:
Bapuanr 1.
1. HaiinuTe 3Ha4YeHHe BbIPasKeHUIi:
20*4=80 80:40=2 41*2 =82 17 * 4=68
60:3=20 69:3=23 78:6=13 84 :6=14
2. HaiiguTe 3HaYeHHe BbIPAKEHHIA:
5*(18:3) + 58 =88 8 *4 + (70 — 56)=46 48 : 8 + 24 :6=10
3. Pemiuth ypaBHeHHS:
X*9=90 56:y=4 a*5=35 X -34=58
X=90:9 y=56:4 a=35:5 X=58+34
X=10 y=14 a=7 x=92
10*9=90 56:14=4 7*5=35 92 - 34 =58
90 =90 4=4 35=35 58 =58

4. Pemuth 3a/1a4y:

Ha usrorosnenue 4 ckBOpeyHUKOB y1uio 48 rBo3/iel MOPOBHY Ha KaKblii. CKOIBKO HAI0
TBO3JIEN HA U3TOTOBJIEHHE 6 TaKUX K€ CKBOPEUHUKOB?
1) 48:4=12 (r) Ha 1 cKBOpEUHHK
2) 12*6=T72 (1)
OtBert: 72 rBO3/4.
5. Haiiau mepuMeTp M IJI0MAaAb NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 2 CM H 6 CM.
P=(2+6)*2=16 (cm)
S=2%6=12 (cm?
6.* Mame u jgouke BMecTe 28 neT. Mama craprie qouku Ha 22 roaa. CKOJBKO JIET MaMe |
CKOJIBKO JIET TOUKE?
1) 28-22=6 (11) -pa3HuIa
2) 6:2=3 (1) -nouke
3) 28-3=25(;1)-mame

Bapmuanr 2.
1. Haiinurte 3Ha4YeHHe BbIPAsKeHUI:
90:3=30 20*5=100 60:30=2 21*3=63
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34*2=68 55:5=11 48:3=16 96:4=24

2. HaiiquTe 3HaYeHUEe BbIPAKEHUIA:

9x (12: 6) +47=65 6x2+(90-73)=29 54:9+28:4 =13

3. Pemuth ypaBHeHusI:

6*C=60 V:4=16 42: B=7 82-x=64

C=60:6 y=16*4 B=42:7 x=282-64

C=10 y= 64 b=6 x=18

6*10=060 64:4=16 42 :6 =7 82-18=64
60 =60 16 =16 7=7 64 =64

4. Pemuth 3a/1a4y:
B 6 onnnakoBbIX 60aHOK pazmwim 18 1 Mopca. CKOJIBKO TakuX OaHOK HY»XHO 1j1st 24 1 Mopca?
1) 18:6=3 (;1)B oaHOI1 OGaHKe
2) 24:3=8 (0)
OTBeT: HyXHO 8 0aHOK.
5. Haiinn nepumeTp 1 niiomaab KBaaparTa co CTOpOHOU 4 cM.
P=4*4=16(cm)
S=4*4=16 (cMm?)
6.* Ha omHO¥ Tapernke JIe)KHUT Ha 6 opexoB Ooibiie, 4eM Ha Apyroi. CKOJIBKO OpPEXOB HAJO
MIEPETIOKUTH C OJHON TapesKu Ha IPYTYI0, YTOOBI OPEXOB Ha 00EUX TapelKax CTajo MOPOBHY?
6:2=3(0)
OtBert: 3 opexa Ha/I0 MEPENIOKUTH B IPYTYIO TapeJIKy, TOTJa B 00enX Tapesikax OyaeT OpexoB
MOPOBHY.

Kpurepuu oneHuBaHus1 KOHTPOJBLHOM Pad0ThHI 0 MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas pabora:
«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOble OLIMOKH, TPU 3TOM I'pyObIX OLIMOOK HE JIOJKHO
OBbITh B 3aja4e.

«3» - 2—3 rpyOsbie u 3 — 4 HEerpyObIe OMMOKH, IPU ITOM XOJT PEIICHUS 3a1a9U
JIOJDKEH OBITH BEPHBIM.

«2» - 4 u Oonee rpyObIX OMIMOKH.

I'pyObie omnOkm:
1. BeiuucauTtenbHble OLIMOKY B MPUMEpax U 3a/1ayax.

2. OmmOKky Ha He3HAHUE TOPSIKA BBHITIOJIHEHHS apU(PMETHUECKUX JTEHCTBHMA.
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3. HenpaBuibHoe pelieHue 3agadyu (IPOIyCcK ACHCTBUS, HENPABUIBHBIA BHIOOD
JeWCTBUS, JTUIITHEE JACHCTBHE).

4. He pemi€HHast 10 KOHIIA 3a/1a4a UK IPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3ajaHUE.

Herpy0bie omunoku:

1. HepanmmonanbsHbI NpUEM BEIYUCIECHUN.

2.HemnpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOITPOCa K JEHCTBUIO MPY PEUICHUH 3a/1a4H.

3. HeBepHo chopMyTupOBaHHBIN OTBET 3aa4H.

4. HenpaBWJIBHOE CNIMCBHIBAHUE JJAHHBIX, YHCEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIa mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYeCKue OMMOKHU OIEHKAa HE CHUXKACTCS.

- 3a HepAnuMBO 0GOpMIIEHHYIO paboTy, HECOONIOACHUE MPaBUII KaJmUrpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKC CHMIXKXACTCA HA OAUH 6aJIJ'I, HO HE HMXKE «3».

Paboma Ne [ «/lenenue c ocmamxomy.
Hean: mpoBepUTH HABBIK JIETICHUSI YHCEII C OCTATKOM, CPABHEHHUE MMEHOBAHHBIX YUCET,
HAaxXO0KJIEHUE EPUMETPA U IJIOMIAU IPSIMOYTOJIbHUKA.
Bapmuanr 1.
1.Pemiuts 3ana4y:
Ha oxuo mmatee naér 3 M tkanu. CKOJIBKO INIATHEB MOYKHO CIIUTE M3 17 M TKaHu?
CKOIBKO TKaHU OCTaHETCs?
2. BbInoiHHu 1ejieHne ¢ 0CTATKOM:

10:3 85 64 92 234 42:5 17:6 65:8

3. CpaBHu:
6 M 81M...68 1M 891M...91m 8 cMm
45 MMm...4 cM 5 MM 5im 4 cM...8 1M

4. Pemiute reoMeTpUYeCKYIO 3a/1a4y:
JlivHa npsIMOYyTOJIbHUKA / cM, IIMpUHA 5 cM. HaliiuTe miomans 1 nepumMerp 3Toro
IPSIMOYTOJIbHUKA
5*. Haiian JuIHee CJ10BO B KAXKI0H CTPOKeE M 3aNMIIH ero:
A) metp, enuMeTp, KUJIorpaMM, CAaHTUMETP.
b) nenmumoe, yactHoe, nenUTENb, MHOXKUTEb.

B) mapt, okTs0pb, STHBAph, 3Ma, UIOHb.
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Bapuanr 2.
1. Pemuts 3a1auy:
Y Omnu 15 py6. Cxosbko Oyiouek 1o 4 py6. oHa cMokeT KynuTh? CKOJIBKO JCHET Y Heé
ocTaHeTcs?
2. BbInoJiHu J1eJieHUe ¢ 0CTATKOM:
9:4 72 8:3 125 43:8 19:6 547 829
3. CpaBHu:
380M... 3 M 8am 68 cM...81M 6 cMm
37 MM...4 cM 5 M...481m
4. Pemmute reoMeTpUYECKYIO 32/1a4y:
JnmHa npsMoyroipHHEKA § oM, mupuHa 3 cM. HaiinuTe miomaaes u nepuMeTp 3Toro
MPSIMOYTOJIbHUKA.
5*. Haiiu JuIlIHee CJI0BO B Ka)K/I0H CTPOKE M 3alMIIH €ro:
A) enb, cocHa, IepeBo, Jumna, oepésa.
b) cnoxxenue, ymenbiaeMoe, JieJIeHUE, YMHOKEHUE.
B) Munyra, yac, CyTku, yTpo, CeKyHa.
Omeemoi:
Bapuanr 1.
1.Pemiuts 3apa4uy:
Ha oano mnatee ua€t 3 M Tkanu. CKOJIBKO MIIATHEB MOKHO CIIMTh U3 17 M TKaHU?
CKOJIBKO TKaHU OCTAHETCS?
17:3=5 (oct.2)
OTBeT: 5 m1aTbeB MOXKHO CIIUThH, OCTAHETCS 2 METpa TKaHHU.

2. BpimoJunu aejieHue ¢ 0CTATKOM:

10:3=3 (ocT.1) 8:5=1 (oct.3) 6:4=1 (oct.2) 9:2=2(ocr.1)
23:4=5(oct.3) 42:5=8(ocT.2) 17:6 =2(oct.5) 65:8 =8(ocr.1)
3. CpaBHu:
6 M 81M = 681M 891m < 91m 8 cm
45 MM =4 cM 5 MM 5mM 4 cm < 81M

4. Pemiute reoMeTpUYeCKYIO 3a/1a4y:
JliiHa npsIMOYyTOJIbHUKA / cM, IIMpUHA 5 cM. HaiiiuTe miomans 1 nepumMeTp 3Toro
npsSIMOYTOJIbHUKA/
P= (7+5)*2=24(cm)
S=7%5=35 (cm?)

5*. Hailau JinlIHee CJI0BO B KAXK/I0# CTPOKeE U 3alMIIN ero:
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A) mMeTp, 1euuMeTp, KMJIorpaMM, CAaHTUMETP.
b) nenumoe, yactHoe, 1ETUTENH, MHOKUTEID.

B) mapt, oxTs10pB, IHBAapbh, 3UMa, UIOHb.

Bapuanr 2.
2. PemnTsb 3a1a4y:
Y Onu 15 py6. Cxosbko Oyiouek 1o 4 py6. oHa cMokeT KynuTh? CKOJIBKO JCHET Y Hee
OCTaHeTCs?
15:4=3 (oct.3)
OtgeT: 3 OyJI0YKH CMOXKET KyIHUTh, 3 pyOJisi OCTaHETCS.

2. Boinoyinu JC€JJEHHUE C OCTATKOM:

9:4 =2(ocr.1) 7:2=3(ocT.1) 8:3=2(ocT.2) 12:5=2(ocT.2)
19:6 =3(ocr.1) 54:7=7(ocrt.5) 82:9=9(ocrt.1) 43:8 =5(ocT.3)
4. CpaBHu:

38om =3 M 8am 68 cMm <8am 6 cMm
37 MM < 4 cMm 5 M >48mm
4. Peminte reoMeTpU4YeCKYI0 3a1a4y:
JnmHa npsMoyroipHEKa § oM, mupuHa 3 cM. HaiinuTe miomans u nepuMeTp 3Toro
IPSIMOYTOJIbHUKA.
P=(8+3)*2=22(cm)
S=8*3=24 (cm?)
5*. Haliau JMIIHee €JI0BO B KAXK/I0H CTPOKe M 3alIUIIIHU €ro:
A) enb, cocHa, JIepeBo, JiuMna, Oepésa.

E) CJIOKCHHUC, YMCHBIIAEMOC, NCJICHUC, YMHOXKCHHUC.

B) munyTa, uac, CyTkH, yTpo, CeKyHAa.

Kpurtepuu onieHuBaHus1 KOHTPOJbHOM PadoThHI IO MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas pabora:

«5y» - 6e3 ommnooK.

«» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyObIie OMMOKH, TTPU 3TOM TPYOBIX OIMTUOOK HE JIOJKHO
OBITH B 3a/a4e.

«3» - 2—3 rpyOsbie u 3 — 4 HEerpyObIe OMMOKH, IPU ITOM XOJT PEIICHUS 3a1a9U
JTIOJKEH OBITh BEPHBIM.
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«2» - 4 n 6onee rpyObIX OMIMOKH.

I'pyObie omundku:

1. BerunicnutenbHbIe OMIMOKHU B IpUMEPaX U 3aja4yax.

2. OmmOKM Ha HE3HAHUE TIOPSAKA BRIMOTHEHHUS apU(PMETHUECKUX JICHCTBUM.

3. HempaBuibHoe pelieHue 3ajayu (MPOIMyCK JIEHCTBUS, HEMPABUWIBHBIA BHIOOD
JICUCTBHUS, JTUIITHEE JICHCTBHE).

4. He pemi€HHast 10 KOHIA 3a/1a4a WA IIPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3a1aHUE.

HerpyOblie omun0km:

1. HepanmmonanbHbIil OpHUEM BEIYUCIEHUN.

2.HemnpaBuiibHas TOCTaHOBKA BOIIPOCA K JEMCTBUIO NIPY PELIEHUN 3a/1a49H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBIN OTBET 3aauH.

4. HenpaBWIBHOE CNIMCHIBAHUE JJAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYECKUE OLIMOKH OLIEHKA HE CHIYKAETCS.

- 3a HepsnuMBo 0QOpMIIEHHYIO padOTy, HECOO0ACHUE TTPaBW Kayuturpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKC CHMIXXACTCA HAa OAUH 6aJIJ'I, HO HE HMXKE «3».

Paboma Ne 8 «Hymepayus 6 npedenax 1000y.

I_Ie.m): IMPOBEPUTH YCBOCHUC MMTPUEMBI YCTHBIX BBIUMCIIEHUH C TPEX3HAYHBIMHA YU CJIAMH,
OKaHYMBAIOMIUMUCA HYJIAMH,; YMCHUC PCIIATh 3aJa4u B TPpU I[€I>'ICTBI/I$I; HaxXOJUTh HIMPUHY

MpAMOYTOJIbHHUKA U BBIYUCINUTD €TI0 IICPUMETDP.

Bapuanr 1.
1.Pemiurs 3a1a4uy:
B cTosnoBoii 3a aBa 1Hs n3pacxoaoBaiu 70 KT MyKH U3 OJIMHAKOBBIX MMAKETOB. B mepBbIi 1eHb
M3pacxoA0BaIM & makeToB Mo 5 Kr. CKOIBbKO MaKETOB U3PacX010BaIl BO BTOPOil 1eHb?
2. Bpruuciu:
600+70+9  700+99+1 840-40+1 905+70  458-8-1  354-300
3. BcraBb nponyueHHbIe YHCIA.

...M 28 cM=628 cMm 3M60cMm=...cM
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780 cM=...M...CM 421M 3 cM=...cM
4. Pemiute reoMeTpUYeCKYIO 32/1a4y:
Jnuna yyactka 18 M, mmupuna Ha 6 M Menbie. Halian nepumerp ydacrtka.
5*, Kars crapme Banu, a Huna crapme Karu, Ho mutanme CBeTbl. 3anuiim UMeHa 1eBOYEK
B MOPSAJIKE YMEHBIIICHUSI UX BO3PACTOB.
Bapuanr 2.
1. Pemuts 3a1a4y:
Ha nommB oanoro xanara uaet 2 M Tkanu. Ha momms 8 nuskaMm HY>KHO CTOJIBKO K€
TKaHU, 4TO ¥ Ha momuB 12 xanaroB. CKOJIbKO METPOB TKaHU UJET HA MOIIMB OJTHOM MUKAMBbI?
2. Beruucan:
300+50+9 800+99+1 840-40-1 340+6 468-8-1 657-50
3.BcTraBb nponyumeHHbIe Yncia:
...M 34 cM=634 cm 8 M 60 cM=...cM
693 cM=...M...CM 481M 2 cM=...cM
4.Pemiute reoMeTpHYECKYIO 3a/1a4y:
Jnmuna cioptuBHOro 3aia 20 M, a mupuHa Ha 10 m menbiie. Haiiau nmomans 3ana.
5*. B kBaptupax Ne 1,2,3 sxunu Tpu KOTEHKA: Oemblid, 4€pHBIN U pbbkuii. B kBapTupax Ne 1 u
2 s He 4€pHBIA KOTEHOK. benblil KoTéHOK k11 He B kBapTupe Nel. B kakoil kBapTupe Kui

KKl KOTEHOK?

Omeemot:
Bapmuanr 1.

1.Pemiurs 3a1a4y:
B ctonoBoii 3a aBa aHs u3pacxogoBaiu 70 KT MyKH U3 OJMHAKOBBIX IMAKETOB. B mepBsIif 1eHb
M3pacxo/10Bau 8 makeToB Mo 5 Kr. CKOJIBKO MAaKeTOB U3PacX00BaJId BO BTOPOU JI€Hb?
1) 5*8=40(kr)- uspacxoaoBanu B 1 1eHb
2)70-40=30(xr) - ©3pacxo0Bau BO 2 JICHb
3) 30:5=6 (1)
OtBet: 6 makeToB U3PacXoA0BaJId BO 2 JIEHb
2. Bpruuciu:
600+70+9=679 700+99+1=800  840-40+1=801
905+70=975 458-8-1=449 354-300=54
3. BcTaBb nponyueHHbIe YU CIA.
6Mm 28 cM=628 cm 3 M 60 cm= 360 cm
780 cM=7m 80cm 42 3 cM= 423¢cm
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4. Pemiute reoMeTpUYeCKYIO 3a/1a4y:

JlinHa yyactka 18 M, mupuHa Ha 6 M MeHbiue. Haiinn nepumerp ydacrtka.

18-6=12(m) -mmpuna

P=(18+12)*2=60(m)
5*, Kars crapime Banu, a Huna crapme Karu, Ho mutagaie CBeTbl. 3anuiim UMEHa 1e€BOUYEK
B MOPSIIKE YMEHBIIICHUSI UX BO3PACTOB.
Otset: CBera, Huna, Kats, Bans.

Bapuanr 2.

2. PemuTsb 3a1a4uy:

Ha mommB onHoro xanara uaér 2 M Tkanu. Ha nomuB 8 muxkam HY>KHO CTOJIBKO e

TKaHH, 4TO ¥ Ha momuB 12 xanaroB. CKOJIBKO METPOB TKAaHU UAET HA MOIIMB OJTHON MHKaMbl?

1) 2*12=24(m) Ha XajmaThl

2) 24:8=3(m)

OtBet: 3 MeTpa TKaHU UIET Ha MOUIUB OJHOW MHUYKaAMBI.

2. Boruuciu:

300+50+9=359 800+99+1=900 840-40-1=799
340+6=346 468-8-1=459 657-50=607
3.BcTraBb nponyueHHbIe YncIa:

6m 34 cM=634 cm 8 M 60 cm= 860cMm

693 cm= 6 M 93cMm 481Mm 2 cm= 482cMm

4.Peminre reoMeTpHYeCKyIo 3a1a4y:
JivHa cnoptuBHOTO 3ana 20 M, a mupuHa Ha 10 M Mensbiie. Haiinu momane 3ana.
1) 20-10=10(m) mupuHa
2) S=20*10=200 (m?)
5*. B kBaptupax Ne 1,2,3 sxuiu Tpu KOTEHKA: Oembli, u€pHbIi U ppikuil. B kBapTupax Ne 1 u
2 xui He 4E€pHBIA KOTEHOK. benblil koTéHOK xui1 He B kBapTupe Nel. B kakoil kBapTHupe Ui
KKl KOTEHOK?

OtBet: 1-pbbkuii. 2 -6enblin 3- YEPHLIN.

Kputepun onieHUBaHUSA KOHTPOJILHOM padoThI 0 MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas padora:
«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOble OIIMOKHU, TIPH ATOM T'PYyOBIX OIIIMOOK HE JOJKHO

OBITH B 3a/Ja4e.
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«3» - 2—3 rpyOblie u 3 — 4 HerpyOble OMMOKH, TIPU ITOM XOJ] PEIICHUS 3a/1auu
JIOJKCH OBITH BEPHBIM.

«2» - 4 u Gonee rpyObIX OMIMOKHU.

I'pyObie omundku:
1. BeruucauTenbHble OIIMOKH B PUMEPaX U 3a/1a4ax.

2. OmurOKkM Ha He3HAHUE MOPSIKA BBHITTOJIHEHHS apU(PMETHUECKUX JIEHCTBHM.

3. HempaBuibHoe pelieHue 3ajayu (MPOIMyCK JNEHCTBUS, HEMPABUWIBHBIA BHIOOD

JEUCTBUS, JTUIITHEE JCHCTBUE).
4. He pemi€éHHast 10 KOHIA 3a/1a4a UK IPUMED.
5. HeBbImmo1HEHHOE 3a/1aHHE.
HerpyOblie omun0km:
1. HepanmmoHanbHbIil OpHUEM BEIYUCIEHUN.
2.HemnpaBuiibHas TOCTaHOBKA BOIIPOCA K JAEMCTBUIO NIPY PELIEHUN 3a1a4H.
3. HeBepHo chopMynupoBaHHBIN OTBET 3aa4u.
4. HenpaBWJIbHOE CNIHCHIBAHUE JTAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.
5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHuUi.

-3a I'paMMaTH4ICCKHUC OIINOKHU OLICHKA HC CHHXKACTC:.

- 3a HepsanuMBo 0QOopMIIEHHYIO padOTy, HECOO0AeHUE TTPaBWl Kayuurpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTHUKC CHMIXKXACTCA Ha OANH 63J’IJ’I, HO HE HIKE «3»

Pavoma Ne 9 «Cnoacenue u eptuumanue).

Henanb: npoBepUTh YCBOEHUE :BHIYUCIUTEIBHBIX MPUEMOB CI0KEHUSI, BRIMUTAHUS, YMEHUS
pemaTh 3a7a49M B TPU JEHCTBUS;, YMEHHE peIlaTh YPAaBHECHHUSI; 3alIMCHIBATh BHIPAXKCHUS U
HaXOJUTh NX 3HAUCHHS.
Bapuanr 1.

1.Pemiurs 3a1a4uy:

Pabouwii 3a 8 4 uzroraBnuBaer 64 netanu. 3a Kakoe BpeMs OH U3roToBUT 80 aeranei,
ecyu 3a yac OyJIeT M3roTaBIuBaTh Ha 2 jeTaiu Ooblie?
2.Bo1unciy B CTOJIONK:

546+353 548-435 654+166
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644-336 432+468 543-177
3. Pemun ypaBHeHHS:

a-320=480 260+y=480  450:x=10
4.3anuum BbIPAKEHUS] M HAWIU UX 3HAYEHUS.

A) U3 paznoctu uucen 436 u 267 BbIYeCTh yacTHOE unces 99 u 3.

b) K cymme uncen 256 u 489 npubaButs npousseaenue uucen 23 u 5.
5*. Mua, Koxst u Jluma momoranu cobuparts ypoxaii — BUIITHIO, CMOPOJIUHY M KPBDKOBHHUK.
Kaxnplii u3 HuX codpan 4ro-1o oaHo. KTo uTo cobpain, eciiu U3BECTHO, YTO 0O0JIbIIIE BCETro ObIIO
cobpaHo cMOpOuHbI, Mullia He coOupan KpbKOBHUK, a Muria u Kot BiBoéM HaOpainu siroj

MeEHbIIIE, yeM Juma?

Bapuanr 2.

1.Pemnts 3a0a4y:

B 5 memkoB pacdacoBanu 40 kr myku. CKOJIBKO MOTPEOYETCST MEIIKOB, €CITH B KaXK bl
OyzleT BXOJUTh HA 2 KT MyKH OoJibIe?
2.Bp1ynciu B CTOJIOUK:

345+453 456-134 543+168

405-145 651+149 452-174
3. Pemun ypaBHeHus:

x+140=320  y-440=370 10*a=750
4. 3anum BbIPAKEHUSI U HAWIU UX 3HAYCHUS.

A) u3 cymMmsl uncen 234 u 547 BeiuecTh npou3BeaeHue yucen 23 u 4.

b) x pasznoctu uncen 345 u 188 npubaBuTh yacTHoe uncen 75 u 25.
5*. B ogHOM 0Me >XHBYT 4eThIpe apyra. Baaum u modép crapue Cepres. Hukonaii u cnecapb
3aHUMAIOTCS OOKCOM. DIEKTPUK — MIaaIMi U3 aApy3el. [lo BeuepaM AHTOH U TOKaph UTParOT B
noMuHO nipoTuB Cepres U 3nekTprka. Onpeaenure NpoPeccuo Kaxoro.

Omeemot:

Bapuanr 1.
1.Pemnts 3anauy:
Pabouwii 3a 8 4 uzroraBnuBaer 64 netanu. 3a Kakoe BpeMs OH U3roToBUT 80 gerasnei,
eciu 3a yac OyeT U3roTaBIUBaTh Ha 2 JeTaiu 00JbIie?
1) 64:8=8 (1.)-3a yac
2) 8+2=10(x) — OyaeT U3roTaBIMBaTh 3a Yac

3) 80:10=8 (u)
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OTtBeT: pabounii U3TOTOBUT JIETAIIN 32 8 YacCOB.
2.BbIYMC/IH B CTOJIOUK:
546+353=899 548-435=113 654+166 = 820
644-336=308 432+468=900 543-177= 366

3. Peuin ypaBHeHUs:

2-320=480 260+y=480

a = 480 +320 y =480 — 260

a= 800 y=1220

800 — 320 = 480 260 + 220 = 480
480 = 480 480 =480

4.3anmumu BBIPAKCHUA U HaWIu UX 3HAYEHHUS.

450: x=10

x=450:10

x=45

450:45=10
10 =10

A) U3 paznoctu uucen 436 u 267 BbIYeCTh yacTHOE unces 99 u 3.

(436-267)- (99:3)= 136

b) K cymme uncen 256 u 489 npubaButh npousseneHue yucen 23 u 5.

(256+489)+(23*5)=860

5*. Muma, Kons u Jluma nomoranu codupars ypokaid — BUILIHIO, CMOPOJUHY W KPbDKOBHUK.

Ka)K,I[BIﬁ U3 HUX co6paJ1 YTO-TO OJHO. Kto 4urto co6paJ1, €CJIM U3BCCTHO, YTO 0oJIbIIIE BCETO OBLIO

cobpaHo cMopoanHbl, Muliia He coOupan KpbKOBHUK, a Mutia u Komist BqBoém Habpau srof

MeHbIIe, ueM Juma?

OtBer: Muma - BumiHio, Kosst - KppkoBHUK, J[uMa - cMOpoAHHY

Bapuanr 2.

1.Pemiurs 3a1a4uy:

B 5 memkoB pacacosanu 40 kr myku. CKOJIBKO MOTPEOyeTCss MEIIKOB, €CIIH B KaXIbIi

OyaeT BXOAUTH Ha 2 KT MyKH OoJibie?
1) 40:5=8 (kr)- B OIHOM MeEIIIKE
2) 8+2=10(xr)- OyAeT B OJHOM MEIIIKEe
3) 40:10=4 (m)
OtBer: notpedyerca 4 MeIIKa.
2.Bp14nc/u B CTOJIOUK:
345+453 =798 456-134 = 322 543+168 =711
405-145= 260 651+149= 800 452-174= 278
3. Pemiu ypaBHeHus:
x+140=320 y-440=370
x=320-140 y =370 + 440

10*a=750
a=750:10
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x=180 y=810 a=75
180 + 140 = 320 810 — 440 =370 10 * 75 =750
320 =320 370 =370 750 =750

4. 3anuuM BbIPAKEeHUS] M HAWIU X 3HAYECHUS.

A) u3 cymmebl uncen 234 u 547 BeIuecTh pou3BeieHre yrcen 23 u 4.

(234+547)- (23*4)= 689

b) x paznoctu uncen 345 u 188 npubaButTh yacTHoe ymncen 75 u 25.

(345-188)+ (75:25)= 160
5*. B ogHOM JtoMe XKHMBYT ueThipe apyra. Bagum u modEp crapme Cepres. Hukomnaii u ciecapb
3aHUMAIOTCSI OOKCOM. DIEKTPUK — MIaAIIHNK U3 Apy3ei. [lo Beuepam AHTOH U TOKaph UTPAIOT B
noMuHoO nipoTtuB Cepres U 3nekTpuka. OnpeaenuTe npoPeccuro Kaxjoro.

Otgert: Cepreii - cnecapb, AHTOH — BoauTeNb, Hukomnait — snextpuk, Bagum — Tokaps.
Kpurepun oneHUBaHMA KOHTPOJILHOM padoThI 10 MATEeMaTHKe.
KomOunupoBannas padora:

«5» - 6e3 omuooK.

«» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyOble OMOKU, TPU 3TOM TPyOBIX OITUOOK HE JIOTKHO
OBITH B 3ajJa4e.

«3» - 2—3 rpyOsbie u 3 — 4 HerpyObie OMMOKH, PU ITOM XOJI PEIICHUS 3a]a4u
JTIOJKEH OBITh BEPHBIM.

«2» - 4 u 6onee rpyOBIX OMIMOKH.

I'pyObie omunOkm:

1. BoruncnuTenbHble OMMOKU B TPUMEpax U 3ajavax.

2. OmmOKM Ha HE3HAaHUE TIOPSAAKA BBIMOIHEHNUS apU(PMETHUECKUX JIEHCTBUM.

3. HenpaBuibHoe pemnieHue 3agauu (IpOIycK ACHCTBUS, HEMPABUIbHBIA BHIOOD
JICUCTBUS, JTUIITHEE JICHCTBHE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIIA 3a7a4a WU MPUMED.

5. HeBpimosiHeHHOE 3a1aHKE.

Herpy0sbie omunoku:

1. HepammonanbHbIil NpUEM BEIYUCIEHUN.

2.HenpaBuibHas IOCTaHOBKA BOMPOCA K JAEHCTBUIO NPY PEILIEHUH 3a/1a4H.

3. HeepHo chopmyiipoBaHHBIN OTBET 3aa4H.
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4. HenpaBWJIbHOE CMIMCBHIBAaHWE JJAHHBIX, YUCEJI, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.

- 3a rpaMMaTUYECKUE OMMOKU OIEHKA HE CHUXKAETCS.

- 3a HepsAuUIMBO 0GOpMIIEHHYIO paboTy, HECOONIOACHUE MPaBUII KaJUurpaduu

OLICHKA I10 MaTCEMAaTUKC CHMXKXACTCA Ha OANH 6aJ'IJ'I, HO HE HMXKE «3».

Paboma Ne 10

BapuanTt 1
1. Pemure 3apa4y.
B Gykere 20 kpacHbBIX po3, a OenbIX B 4 paza MeHbIIE, 4eM KpacHbIX. Ha ckoibko OenbIx po3
MEHBIIIE, YEM KPaCHBIX?

2. YKaKuTe NopsiiOK BHINOJHEHUS IeiiCTBUA 1 HaliiuTe 3HAYeHN e BbIPAKEeHUI:
85+35:5 45:15
96-72:12+15 8x8-9x4

(92-87)x9 7x(63: 9-7)

3. HajliguTe 4acTHOE U OCTATOK:

17:6 39:5

20:3 48:9

576 43:8

4. BctaBbTe B «OKOIIKH YHCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHbIMH:
.M1l4decm=T714 cm 8MS5cM=.....cMm

250 cM=...M....cM 400 cm = ... oM

5. InuHa npAMoyrojbHuKa paBHa 20 ¢cM, a mupuHa B 4 pa3a Menbiue. Halinure nepumerp
U IUIOLIAb 3TOr0 MPAMOYI0JIbLHUKA.

6* Myxa LlokoTyxa Kynuia camoBap U npuriacuia rocreii. OHa ucneksia k yaro 60
KpeHAeIbKoB. Kax10My rocTio 10cTanaoch Mo 1ejaoMy KpEeHJIENbKY U elle MO MOJIOBUHKE, Ja el
3 kpenenbka ocTanoch. CKOIBKO OBLIO TOCTEH?

Bapmuanr 2
1. Pemunre 3agauy.
B naker nonoxuinu 6 pernok, a B cyMKy — B 3 pa3a 6oJbIiie, 4ueM B naker. Ha ckonpko 6osbiie
PENOK MOJIOKWIN B CYMKY, YEM B ITAKET?

2. YkaxuTe NOPSiI0OK BBINOJHEHUS AeCTBUI U HAi/IUTe 3HAYeHHEe BbIPAKEHMIA:
78+42 7 96:24
78-19x2+34 9x8-6x7

(65-58)x8 5x(81:9-8) 96:24
3. HaiiiuTe 4acTHOE ¥ OCTATOK:
47:5 49:5
39:6 719
19:6 63:8
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4. BcTaBbTe B «OKOLIKI YMCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHbIMM:
...Ml6cMm =916 cm 4Mm3cm=...cMm
370cM=...M ...CM 700 cM = .... 1M
5. JamHa npssMoyrojbHuka pasHa 40 cm, a mupuna B 20 pa3 menbiue. Haiigure nepumerp
U IJIOIIA/Ab 3TOr0 MPSIMOYT0JIbHUKA.
6 *Ucnyranuce Tpu Tomnctsika, uTo moxynenu. Beraau BTpoeM Ha Bechl — Bee B mopsizke, 750 Kr.
Bceranu na Becsl nepBbiii Tosictsk u BTopoit Tonctsik — 450 kr. Bropoit u Tpetuit ToncTsaku -
550 kr. Haitnure Bec kaxnoro Tomactsxa.

Omegembui:

BapuanTt 1
1. Pemunre 3a1auy.
B Gykere 20 kpacHbBIX po3, a OeNbIX B 4 paza MeHbIIE, 4eM KpacHbIX. Ha ckoiibko Oenbix po3
MEHBIIIE, YEM KPaCHBIX?
1) 20:4=15(p.) - Oenpix
2) 20—-5=15(p.)
OtBer: Ha 15p03 MeHbIIIE , UEM KPACHbIX.

2. YKaKuTe NMOPSI/IOK BHITIOJTHEHHsI 1elCTBHII U Hali/IuTe 3HAYeHNEe BbIPAKEeHHIA:

2 1

85+35:5=92 45:15=3
2 1 3 1 3 2
96-72:12+15=105 8x8-9x4=28
1 2 3 1 2
(92-87) *9=45 7*(63:9-7)=0
3. HajizuTe yacTHOE U OCTATOK:
17:6 =2(ocrt. 5) 39:5 ="7(oct.4)
20:3 = 18(oct.2) 48:9 = 5(oct.3)
57:6 =9 (oct.3) 43:8 =5 (oct.3)
4. BctaBbTe B «OKOIIKI YHCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJHM BEPHbIMH:
TM14cm=714 cm 8M 5 cm=805cm
250 =2 M50 c™m 400 cm =40 oM

5.lnvHa npsiMoyrosibHUKa paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a MeHblle. Haiiiute nepumerp u
IUIOINAb 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
1) 20 : 4 =5 (c™m) — mpuHa
2)P=(a+b)*2=(20+5)*2=50cm
3)S=a*b=20*5=100 cm?
6* Myxa [lokoTyxa Kynuia camoBap M nmpuriacuia rocreil. OHa ucrnekia k yato 60
KpeHAeIbKoB. Kax10My rocTio J0CTaaoch Mo LEJIOMY KPEHJIENbKY U €€ 0 ITOJIOBUHKE, Ja eI
3 kpenzenbka ocTanoch. CKOJIBKO ObLIO rocTeit?

1) 60-3=57 (k.) - pa3nana myxa

2) Ecmu mocranock o 1.5, T0 370 3 NOJTOBUHKH:

57 : 3 =19 - MOIOBHHOK JAOCTATIOCH KAXKIOMY
3) 57 —19 =38 (x.) — membIx

OtBeT: 38 1HeNbIX KPeHACIbKOB, COOTBETCTBEHHO 38 TOCTEil.
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Bapmuanr 2
1. Pemure 3ana4y.
B naker nonoxuinu 6 pernok, a B cyMKy — B 3 pa3a 6oJbliie, ueM B nakeT. Ha ckonpko 60sbiie
PEIOK MOJIOKUIN B CYMKY, YEM B MAKET?
1) 6*3=18(p.)— B CcymMKy
2) 18-6=12(p.)
OtBet: Ha 12 pernok 0OoJIbIIIE MOJIOKUIH B CYMKY, YEM B TTAKET.

2. YkaxuTe NOPsiJI0K BBINOJHEHUS 1eCTBUI U Hali/IUTe 3HAYeHHe BbIPAKEeHMIA:

2 1

78+42 :7 =84 96:24 =4
2 1 3 1 3 2
78-19 * 2+34 =74 9*8-6*7 = 30
1 2 3 1 2
(65-58)*8 = 56 5*(81:9-8) =5
3. HajiguTe yacTHOE U OCTATOK:
475 =9(oct.2) 49:5 =9(oct.4)
39:6 = 6(ocTt.3) 71:9 =7(ocT.8)
19:6 = 3(ocT.1) 63:8 =7(oct.7)
4. BctaBbTe B «OKOIIKH» YHCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIHM BEPHBIMM:
9ml6 cM =916 cMm 4Mm3cm=403 cm
370=3M 70 cm 700 cMm =70 oM

5./Inuna npsimoyronbHuKa paBHa 40 cM, a mupuHa B 20 pa3z Menblie. Haliqute nepumetp u
IUIOLIA/Ib ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
1) 40: 20 = 2 (cm) — mpuHa

2)P=(a+b)*2=(40+2)*2=84cm
3)S=a*b=40*2=80cm?
6 *Ucnyramuce Tpu Toncrska, 4ro moxyaenu. Beramu BTpoeM Ha Bechl — Bee B mopsinke, 750 Kr.
Bcranu na Becol nepBbiit Tonctsik u Bropoit Tosnctsax — 450 xr. Bropoit u tpetuii Tonctsaku -
550 kr. Haitnure Bec xkaxaoro TomcTtska.

1) 750 — 450 =300 (kr) — macca Tpetbero ToncTsika

2) 750 — 550 =200 (kr) — macca neporo ToncTska

3) 750 — 500 =250 (kr) — macca Broporo ToncTsika

Otser: 200 kr, 250 kr u 300 k.

Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJBLHOM Pad0THI M0 MaTeMaTHKe.
KomOunupoBannas pabora:
«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1 rpy0as u 1 — 2 HerpyOble OITUOKHU, TIPH ATOM T'PYyOBIX OIIMOOK HE JOJKHO
OBITH B 3a/1a4e.

«3» - 2 —3 rpyOble u 3 — 4 HerpyOble OMMOKHU, TTPU ITOM XOJ] PEIICHUS 3a/1auu
JTOJDKEH OBITH BEPHBIM.
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«2» - 4 n 6onee rpyObIX OMINOKH.

I'pyObie omundku:

1. BerunicnutenbHbIe OMIMOKHU B IpUMEPaX U 3aja4yax.

2. OmmOKM Ha HE3HAHUE TIOPSAKA BRIMOTHEHHUS apU(PMETHUECKUX JICHCTBUM.

3. HempaBuibHoe pelieHue 3ajayu (MPOIMyCK JIEHCTBUS, HEMPABUWIBHBIA BHIOOD
JICUCTBHUS, JTUIITHEE JICHCTBHE).

4. He pemi€éHHast 10 KOHIIA 3a/1a4a WA IIPUMED.

5. HeBbINOJIHEHHOE 3a1aHUE.

HerpyOblie omun0km:

1. HepanmmonanbHbIil OpHUEM BEIYUCIEHUN.

2.HemnpaBuiibHas TOCTaHOBKA BOIIPOCA K JEMCTBUIO NIPY PELIEHUN 3a/1a49H.

3. HeBepHo chopMynupoBaHHBIN OTBET 3aauH.

4. HenmpaBWJIbHOE CNIHCHIBAHUE JAHHBIX, YACEII, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHuM.

- 3a rpaMMaTUYECKUE OLIMOKH OLIEHKA HE CHIYKAETCS.

- 3a HepsnuMBo 0QOpMIIEHHYIO padOTy, HECOO0ACHUE TTPaBW Kayuturpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKC CHMIXXACTCA HAa OAUH 6aJIJ'I, HO HE HMXKE «3».
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